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Ma...
9.00: Erdélyi áhítattal, majd a hazai és határainkon túli 

lelkészképzés jelenéről és jövőjéről szóló előadásokkal foly
tatódik Miskolcon, a Lévay Gimnáziumban a Magyar Refor
mátus Lelkészegyesület Kárpát-medencei konferenciája.

11.30: Sátoraljaújhelynek és kistérségének szennyvíz- 
csatornázási és szennyvíztisztítótelep-bővítési beruházásá
ról írnak alá támogatási és kivitelezési szerződést a város
háza dísztermében.

I t t h o n  t ö r t é n t
•  Egyeztetést tart és várható

an ma dönt a kormány arról, 
hogy az állam mikor és milyen 
formában vásárolja meg a zseb- 
szerződéssel külföldieknek el
adott földeket a gazdáktól. Úgy 
tudjuk, hogy a kormány átme
neti megoldást keres addig, 
amíg a Tisztelt Ház elfogadja a 
Nemzeti Földalapról szóló tör
vényt. A földek felvásárlása a 
kálócfai kormányülést követően 
került a figyelem középpontjá
ba. A kormány a zsebszerződés
sel külföldi kézre kerülő földe
ket kívánja visszavásárolni.

•  Egy tűzoltó könnyebben 
megsérült, miközben veszélyes 
anyagokat tartalmazó konténe
reket oltottak a Csepel Művek 
területén a fővárosban. A rak
tárban két konténer kapott 
lángra, amelyekben robbanás- 
veszélyes anyagokat tároltak. A 
konténerek tartalma megsem
misítésre várt a csepeli telepen. 
Az egyik konténerben olaj, míg 
a másikban robbanásveszélyes 
hulladék kapott lángra. A tűzol
tók nagy erőkkel vonultak a 
helyszínre, hiszen félő volt, 
hogy a lángok továbbterjednek 
a gyártelepen. Az égő veszélyes 
anyagot különösen nehéz olta
ni, hiszen nem lehet vizet hasz
nálni. Az oltás közben az egyik 
tűzoltó meg is sérült, a lángok a 
kezét égették meg. A tüzet vi
szont rövid időn belül megfé
kezték.

•  Átlagosan 242 ezer forint 
adót fizettek tavaly összes jöve
delmük után azok, akik önálló
an nyújtották be személyi jöve
delemadó-bevallásukat -  áll az

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési 
Hivatal jelentésében. Az egy év 
alatt átlagosan kifizetett 242 
ezer forint szja 16,9 százalékkal 
több az egy évvel korábbi 207 
ezer forintnál. A munkaviszony
ból származó bérek átlagosan 
871 ezer forintot tettek ki, 11,5 
százalékkal többet az egy évvel 
korábbinál. Tavaly 227 ezer 
egyéni vállalkozó éves szinten 
átlagosan 308 ezer forint jöve
delmet vallott be. Mezőgazdasá
gi őstermelésből 8649 esetben 
átlagosan 254 ezer forintot ér
tek el egy év alatt.

•  Közösség elleni izgatás gya
nújával tegnap feljelentést tett 
hat zsidó szervezet a Fővárosi 
Főügyészség Központi Ügyész
ségi Nyomozóhivatalánál a 
MIÉP elmúlt heti, a Ferencvá
ros labdarúgócsapatának eladá
sáról szóló sajtótájékoztatója és 
az azt követő megnyilvánulások 
kapcsán. A Magyarországi Zsidó 
Hitközségek Szövetségének 
(Mazsihisz) illetékese elmondta: 
meggyőződésük szerint „ezzel a 
magatartással az elkövetők át
lépték a véleménynyilvánítás 
szabadságának határát”. Egri 
Oszkár ügyvéd szerint abban 
bíznak, hogy feljelentésük nyo
mán megindul a nyomozás. A 
feljelentésükhöz mellékelték a 
MIÉP sajtótájékoztatóján ké
szült hangkazettát, különböző 
sajtődokumentumokat, vala
mint fényképfelvételeket a 
szombati Ferencváros-Újpest 
labdarúgó-mérkőzésről. Úgy vé
lik ugyanis, hogy a fotókon 
„tükröződik a sajtótájékoztató 
eredménye”.

(Forrás: RTL Klub)

Szeptember 1-jétől lép érvénybe

K ö r n y e z e t v é d e l m i  

m a t r i c á k  a u t ó s o k n a k
Szeptem ber 1-jétől több 

új szabály vonatkozik majd 
a gépkocsik környezetvé
delmi felülvizsgálatára. Az 
igazolólapon kívül a hátsó  
rendszámtáblán elhelyezett 
hatszögletű matrica is ta
núsítja majd az előírások  
teljesítését. A részletekről 
olvasóink közül többen is 
telefonon érdeklődtek szer
kesztőségünkben.

A korszerű, környezetbarát 
gépkocsik zöld matricát kap
hatnak. Ebbe a kategóriába 
tartoznak a szabályozott keve
rékképzésű, katalizátoros ben
zinüzemű személygépkocsik, 
kistehergépkocsik és kisbu
szok. Szintén zöld matricát 
kaphatnak a legalább Euro II. 
minősítéssel rendelkező teher
gépjárművek, nehéz tehergép
járművek és autóbuszok. A 
csökkentett szennyezésű gép
kocsik kék matricát kaphat
nak. Közéjük tartoznak a sza
bályozatlan keverékképzésű, 
katalizátorral felszerelt ben
zinüzemű személy- és kiste- 
heijárművek, valamint kisbu
szok, illetve a gázzal üzemelő 
személyautók, kisteherkocsik, 
kisbuszok. A hagyományos, az 
előzőekben említett feltétele
ket nem teljesítő benzinmoto
ros négyütemű járművek meg
felelőségét sárga matrica isme
ri el. A hagyományos kétüte
mű és dízelmotoros járművek 
piros matricát kaphatnak a fe
lülvizsgálat során. A területi

Olvasónk 
a

Olvasóink szívesen fordulnak hozzánk 
kérdéseikkel, gondjaikkal. A következők
ben is várjuk hívásaikat. A hívható szá
mok: 46/412-694-es szám, 131 -es 
mellék, illetve a 06-30/9458-458.

V__________ _____________ /

közlekedési felügyelet a rend
őrhatóságjelzése alapján a dí
zelmotoros gépkocsit vizsgá
latra berendelheti, amennyi
ben füstölése olyan mértékű, 
hogy vizuális megítélés szerint 
zavarja a mögötte haladók ki
látását. Amennyiben a gépko
csi szennyezése a közúti vagy 
telephelyi ellenőrzés, vagy az 
időszakos vizsgálat alkalmá
val meghaladja a rendeletben 
meghatározott mértéket, ak
kor a területi közlekedési fel
ügyelet az igazolólap érvényes
ségét 15 napra korlátozza, s a 
matricát a rendszámtábláról 
eltávolítja. Ha a dízelmotoros 
gépkocsi a rendeletben megen
gedhető legmagasabb érték 
kétszeresénél több füstöt bo
csát ki, akkor a felügyelet az 
igazolólap érvényességét öt 
munkanapra korlátozza, s 
ugyancsak eltávolítja a matri
cát a rendszámtábláról és a 
gépkocsit vizsgálatra rendeli 
be.

vonal végén

Veszélyes vadvizek

K Í N Z Ó  K Á N I K U L A
Tiltott bányatavak •  Hűs szökőkutak •  Fontos a sok folyadék

A miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport tagjai tegnap délután a mezőköves
di tűzoltókkal karöltve megtalálták a bogácsi víztározónál annak a 45 éves férfinak a 
holttestét, aki vasárnap fulladt a vízbe. (Képünkön a csoport tagjai és a világhírű kutya, 
Mancs kutatás közben látható.)

Az utóbbi napokban ránk  
tört kánikula elv iselése az 
egészséges emberek szám á
ra is komoly próbatételt je 
lent. Ilyenkor m indenki 
igyekszik  k ím életesebb  
életm ódot folytatni, és le 
hetőség szerint m inél töb
bet vízpart közelében tar
tózkodni. A hűsölésre so
kan választják a term észe
tes, vagy m esterséges vizek  
közelségét, m ely azonban  
külön veszélyeket rejt ma
gában. A napokban Tokaj
ban és M ezőkövesden is  
tragikus v ízi baleset tör
tént, m elyek apropóján  
igyekszünk felhívni olvasó
ink figyelm ét a nyár ezzel 
kapcsolatos veszélyeire.

Miskolc környékén a Mélyí
tő kijelölt helyeit -  a hivatalos- 
és a szabad strandot -  keresik 
fel a legtöbben egy kis fürdő
zés, esetleg sportolás céljából. 
A Nyékládháza melletti Debre
ceni-tó körül -  csakúgy, mint a 
Csorba-telepi tónál táblák jel
zik az igénybe vehető partsza
kaszokat. Ä további kavicsbá
nya-tavak döntő többségében 
hatóságilag tilos a fürdés! En
nek elsődleges oka az átlagos
nál hidegebb víz, a hirtelen 
mélyülő meder és a bizonyta
lan szilárdságú partszakasz. A 
folyókban is csak szigorúan a 
kijelölt helyeken lehet meg
mártózni. Ezt sajnos a horgá-

Augusztus 7-én Borsod- 
Abaúj-Zemplén m egyében, 
M ezőkövesden tartja kihe
lyezett ü lését a kormány. A 
rendhagyó m iniszteri ta
nácskozás legfontosabb té
mája az autópálya-építés  
lesz. A kabinet -  mint ism e
retes -  idén nyáron minden  
héten ülésezik. A Budapest 
centrikussággal szakítva, 
többször is vidéken ülnek  
össze a kormányfő vezeté
sével a tárcák első emberei 
és általában egy, a vendég
látó régió szem pontjából 
fontos kérdést tekintenek  
át. Vörsön például a Bala
ton, Kálózfán pedig a mező- 
gazdaság helyzetét vitatták  
meg.

Halmai Gyula, Mezőkövesd 
polgármestere már napok óta a 
kormányülés „lázában ég”, két 
előkészítő tárgyalás közben si
került utolérnünk. Mint meg
tudtuk a Nemzeti Autópálya 
Rt.-vei közösen látja el az ön- 
kormányzat a házigazdái fel
adatokat, bár a szervezést első
sorban a térség országgyűlési 
képviselője, Tállai András, a 
Pénzügyminisztérium politikai 
államtitkára intézi.

Sajtóorgánumokban több
ször a kormány szemére vetet
ték, hogy a vidéki ülések meg
szervezésekor a kormánypárti 
településeket részesítik előny
ben. Ezt cáfolni látszik, hogy 
Mezőkövesdet balodali elköte
lezettségű polgármester irá-

szok rendszeresen figyelmen 
kívül hagyják és felelőtlen mó
don, néha bizony alkoholos be
folyásoltság alatt -  a habok kö
zé vetik magukat. A legveszé
lyesebb ilyen szempontból az 
erős sodrású Tisza, de a Bodro
got, a Sajót és a Hernádot sem

nyitja. Halmai Gyula ezzel 
kapcsolatban fontosnak tartot
ta elmondani, hogy véleménye 
szerint egy települési polgár- 
mesternek a választás után 
nem a politizálással kell foglal
koznia. A Magyar Köztársaság 
kormánya látogat a városba, 
így nem kérdéses, hogy minden 
körülmények között szívesen 
látott vendégek a miniszterek.

Terítéken a sztráda

A városvezető az alkalmat 
megragadva az autópálya-épí
tés mellett az idegenforgalom
ra is szeretné felhívni a minisz
terek figyelmét. Mezőkövesdet 
tízezrek keresik fel minden év
ben, s éppen ezért nem mind
egy a város számára, hogy mi
lyen kép alakul ki róla a nagy
világban.

A kihelyezett ülésen a kor
mány tagjai közvetlen tapasz
talatokat szerezhetnek Mező
kövesdről, s az alkalmat kísé
rő, minden bizonnyal jelentős 
sajtóérdeklődésből is szeretne 
profitálni a település.

szabad lebecsülni. Tokajnál a 
napokban egy 12 éves fiút so
dort el a víz, a Mezőkövesd 
melletti víztározóban pedig va
sárnap tűnt el egy férfi. (A ke
reséshez mindkét helyszínre 
segítségül hívták a miskolci 
Spider Speciális Felderítő és 
Mentőcsoport tagjait.)

A bérházi városlakók a tó
partok mellett -  többnyire idő
hiány miatt -  gyakran részesí
tik előnyben a szökőkutak kö
zeli parkokat is. A borsodi me
gyeszékhelyen jelenleg -  na
ponta 9—20 óra között — a 
Centrum Áruház előtt, a Nép
kertben és az Erzsébet téren 
működik szökőkút, amelynek 
közelében enyhülésre lehet 
számítani. A napszúrás elke
rülésére -  főleg a gyerekeknél 
és időseknél -  mindenképpen 
ajánlatos a fehér sapkák, vagy 
kendők viselése is, melyhez 
nem árt a valódi UV-szűrős 
lencsével ellátott napszem-

A polgármester elképzelése 
szerint a két dunántúli kor
mányüléssel ellentétben nem 
tartanak nagy közös lakomát. 
Visszafogott munkaebédre szá
mít, mintegy száz fő részvételé
vel. A költségeket a két vendég
látó, vagyis a város és a Nem
zeti Autópálya Rt. közösen áll
ja. A meghívott vendégek listá
járól a végső szót a Miniszterel
nöki Hivatal mondja ki.

S zót váltani 
a m iniszterekkel

Dr. Ódor Ferenc, a megyei 
közgyűlés elnöke hivatalos 
meghívót ugyan még nem ka
pott a kormányülésre, de akár 
érdeklődőként is elutazna Me
zőkövesdre. „Elmegyek, de nem 
tudom, hogy „osztanak-e ránk 
lapot”. Nem ismerem az ezzel 
kapcsolatos protokollt, vagyis, 
hogy részt vehetnek-e a megyei 
országgyűlési képviselők, a 
közgyűlés elnöke az ülésen, 
vagy előtte-utána tudnak-e szót 
váltani a miniszterekkel” -  
mondta az elnök. (cs.l.)

üveg használata sem. A déli, 
kora délutáni órákban csak a 
lehetőség szerint hűvös helyen 
eltöltött kíméletes életmód, a 
szellős ruházat és a könnyű 
táplálék segíthet.

A vérnyomással összefüggő 
betegségben szenvedőknek 
éppúgy, mint a cukorbetegek
nek nagyon oda kell figyelniük 
magukra, mert a kánikula csú
nyán megtréfálhatja őket. Va
lamennyiünknek külön gondot 
kell fordítanunk a megfelelő 
táplálkozásra és a rendszeres 
folyadékbevitelre is. Az egész
séges szervezet is erős hőter
helésnek van kitéve, melynek 
következtében -  a nagy igény- 
bevétel miatt -  lelassul. Men
tős szakemberektől megtud
tuk, hogy nemcsak az érrend
szeri-, szívbetegségben, magas 
vérnyomásban, epilepsziában 
szenvedő embereket veszélyez
teti fokozottan a kánikula, leg
alább ilyen veszélynek vannak 
kitéve a cukorbetegek is. Ne
kik ezekben a napokban meg
különböztetett figyelmet kell 
fordítaniuk arra, hogy a hőség
ben jelentősen változik szerve
zetük folyadék- és étkezési igé
nye. Ez a vércukorszint alapos 
ingadozásából adódóan kriti
kus helyzeteket is teremthet. 
Általános tanácsként el kell 
mondanunk, hogy a fenti be
tegségekben szenvedők -  nem
csak az öregek (!) -  jól gondol
ják meg, mennyire távolodnak 
el lakóhelyüktől. A hétvégi tel
keken, szőlőkben ugyanis szin
te lehetetlen, de mindenesetre 
nagyon nehéz gyorsan mentő
höz, vagy orvoshoz jutni. A 
késlekedés pedig könnyen 
idézhet elő akár életveszélyt 
is. (szűcs)

Román
védővámok
A román illetékesek legutób

bi bejelentése szerint augusz
tus közepén kerül a kormány 
napirendjére a magyar sertés
húsra kivetett védővám felfüg
gesztésének kérdése. Mihai 
Lungu, a román mezőgazdasá
gi miniszter szerint a védővá
mot csak a sertéshús esetében 
szüntetnék meg, a sertéshús
készítmények, a baromfi és a 
baromfihús-termékek meg
emelt vámja továbbra is ér
vényben marad. A  román me
zőgazdasági minisztérium ille
tékesei június eleje óta minden 
héten bejelentették, hogy ha
marosan megszüntetik a ma
gyar sertéshúsra kivetett 45 
százalékos védővámot.

K á t  m á s  t é m a
Megtudtuk, hogy a kormányülés napirendjén szereplő M3- 

as autópálya építése és a miskolci csatlakozás megoldásán 
túlmenően lehetőség szerint további két témára kívánja fel
hívni a miniszterek figyelmét dr. Ódor Ferenc. Az egyik a fog
lalkoztatás, a másik pedig a Széchenyi-terwel kapcsolatos 
megyei pályázatok. A megyéért lobbizásban az elnök számít 
Tállai Andrásra, s Halmai Gyulára is.

K ö n n y ű  é t e l e k e t  a z  a s z t a l r a !
Ebben az időszakban valamennyi étel nagyon gyorsan oxi

dálódik, ezért mindenképpen kerüljük a zsíros, nehezen 
emészthető falatokat, füstölt húsokat. Fogyasszunk sok 
dresszinges salátát, magas rosttartalmú, lédús gyümölcsö
ket, ivóleveket. Helyezzük előtérbe a számyasételeket. A tea 
is sokat segíthet a kánikula elviselésében. Sokan tévesen azt 
hiszik, hogy a már megfőzött ételek nyáron is biztonsággal 
fogyaszthatóak. A fertőzéseket magukban rejtő baktériumok 
azonban 70-80 fokon szaporodnak a legjobban. A szakembe
rek mindenképpen azt ajánlják, hogy például a leveseket 
közvetlenül a fogyasztásig tartsuk forráspont közelében. A 
tejet lehetőleg forralva fogyasszuk, a tojást pedig csak fris
sen használjuk, nyersen való feldolgozását -  a szalmonella 
elkerülése miatt -  mellőzzük.

M ezőkövesden a  vá ro sért és a  m egyéért lobb izn á n a k

Munkaebéddel várják a kormányülést
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IVIs...
9.00: Erdélyi áhítattal, majd a hazai és határainkon túli

lelkészképzés jelenéről és jövőjéről szóló előadásokkal foly-
tatódik Miskolcon, a Lévay Gimnáziumban a Magyar Refor-
mátus Lelkészegyesület Kárpát-medencei konferenciája.

11.30: Sátoraljaújhelynek és kistérségének szennyvíz-
csatornázási és szennyvíztisztítótelep-bővítési beruházásá-
ról írnak alá támogatási és kivitelezési szerződést a város-
háza dísztermében.

Az utóbbi napokban ránk
tört kánikula elviselése az
egészséges emberek számá-
ra is  komoly próbatételt je-
lent. Ilyenkor mindenki
igyekszik kíméletesebb
életmódot folytatni, és le-
hetőség szerint minél töb-
bet vízpart közelében tar-
tózkodni. A hűsölésre so-
kan választják a természe-
tes, vagy mesterséges vizek
közelségét, mely azonban
külön veszélyeket rejt ma-
gában. A napokban Tokaj-
ban és Mezőkövesden is
tragikus vízi baleset tör-
tént, melyek apropóján
igyekszünk felhívni olvasó-
ink figyelmét a nyár ezzel
kapcsolatos veszélyeire.

Miskolc környékén a Mályi-
tó kijelölt helyeit - a hivatalos-
és a szabad strandot - keresik
fel a legtöbben egy kis fürdő-
zés, esetleg sportolás céljából.
A Nyékládháza melletti Debre-
ceni-tó körül - csakúgy, mint a
Csorba-telepi tónál táblák jel-
zik az igénybe vehető partsza-
kaszokat. A további kavicsbá-
nya-tavak döntő többségében
hatóságilag tilos a fürdés! En-
nek elsődleges oka az átlagos-
nál hidegebb víz, a hirtelen
mélyülő meder és a bizonyta-
lan szilárdságú partszakasz. A
folyókban is csak szigorúan a
kijelölt helyeken lehet meg-
mártózni. Ezt sajnos a horgá-

• Egyeztetést tart és várható-
an ma dönt a kormány arról,
hogy az állam mikor és milyen
formában vásárolja meg a zseb-
szerződéssel külföldieknek el-
adott földeket a gazdáktól. Ügy
tudjuk, hogy a kormány átme-
neti megoldást keres addig,
amíg a Tisztelt Ház elfogadja a
Nemzeti Földalapról szóló tör-
vényt. A földek felvásárlása a
kálócfai kormányülést követően
került a figyelem középpontjá-
ba. A kormány a zsebszerződés-
sel külföldi kézre kerülő földe-
ket kívánja visszavásárolni.

• Egy tűzoltó könnyebben
megsérült, miközben veszélyes
anyagokat tartalmazó konténe-
reket oltottak a Csepel Művek
területén a fővárosban. A rak-
tárban két konténer kapott
lángra, amelyekben robbanás-
veszélyes anyagokat tároltak. A
konténerek tartalma megsem-
misítésre várt a csepeli telepen.
Az egyik konténerben olaj, míg
a másikban robbanásveszélyes
hulladék kapott lángra. A tűzol-
tók nagy erőkkel vonultak a
helyszínre, hiszen félő volt,
hogy a lángok továbbterjednek
a gyártelepen. Az égő veszélyes
anyagot különösen nehéz olta-
ni, hiszen nem lehet vizet hasz-
nálni. Az oltás közben az egyik
tűzoltó meg is sérült, a lángok a
kezét égették meg. A tüzet vi-
szont rövid időn belül megfé-
kezték.

• Átlagosan 242 ezer forint
adót fizettek tavaly összes jöve-
delmük után azok, akik önálló-
an nyújtották be személyi jöve-
delemadó-bevallásukat - áll az

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési
Hivatal jelentésében. Az egy év
alatt átlagosan kifizetett 242
ezer forint szja 16,9 százalékkal
több az egy évvel korábbi 207
ezer forintnál. A munkaviszony-
ból származó bérek átlagosan
871 ezer forintot tettek ki, 11,5
százalékkal többet az egy évvel
korábbinál. Tavaly 227 ezer
egyéni vállalkozó éves szinten
átlagosan 308 ezer forint jöve-
delmet vallott be. Mezőgazdasá-
gi őstermelésből 8649 esetben
átlagosan 254 ezer forintot ér-
tek el egy év alatt.

• Közösség elleni izgatás gya-
nújával tegnap feljelentést tett
hat zsidó szervezet a Fővárosi
Főügyészség Központi Ügyész-
ségi Nyomozóhivatalánál a
MIÉP elmúlt heti, a Ferencvá-
ros labdarúgócsapatának eladá-
sáról szóló sajtótájékoztatója és
az azt követő megnyilvánulások
kapcsán. A Magyarországi Zsidó
Hitközségek Szövetségének
(Mazsihisz) illetékese elmondta:
meggyőződésük szerint „ezzel a
magatartással az elkövetők át-
lépték a véleménynyilvánítás
szabadságának határát”. Egri
Oszkár ügyvéd szerint abban
bíznak, hogy feljelentésük nyo-
mán megindul a nyomozás. A
feljelentésükhöz mellékelték a
MIÉP sajtótájékoztatóján ké-
szült hangkazettát, különböző
sajtódokumentumokat, vala-
mint fényképfelvételeket a
szombati Ferencváros- Új pest
labdarúgó-mérkőzésről. Úgy vé-
lik ugyanis, hogy a fotókon
„tükröződik a sajtótájékoztató
eredménye”.

(Forrás: RTL Klub)

A miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport tagjai tegnap délután a mezőköves-
di tűzoltókkal karöltve megtalálták a bogácsi víztározónál annak a 45 éves férfinak a
holttestét, aki vasárnap fulladt a vízbe. (Képünkön a csoport tagjai és a világhírű kutya,
Mancs kutatás közben látható.)

szók rendszeresen figyelmen
kívül hagyják és felelőtlen mó-
don, néha bizony alkoholos be-
folyásoltság alatt - a habok kö-
zé vetik magukat. A legveszé-
lyesebb ilyen szempontból az
erős sodrású Tisza, de a Bodro-
got, a Sajót és a Hernádot sem

szabad lebecsülni. Tokajnál a
napokban egy 12 éves fiút so-
dort el a víz, a Mezőkövesd
melletti víztározóban pedig va-
sárnap tűnt el egy férfi. (A ke-
reséshez mindkét helyszínre
segítségül hívták a miskolci
Spider Speciális Felderítő és
Mentőcsoport tagjait.)

A bérházi városlakók a tó-
partok mellett - többnyire idő-
hiány miatt - gyakran részesí-
tik előnyben a szökőkutak kö-
zeli parkokat is. A borsodi me-
gyeszékhelyen jelenleg — na-
ponta 9-20 óra között - a
Centrum Áruház előtt, a Nép-
kertben és az Erzsébet téren
működik szökőkút, amelynek
közelében enyhülésre lehet
számítani. A napszúrás elke-
rülésére - főleg a gyerekeknél
és időseknél - mindenképpen
ajánlatos a fehér sapkák, vagy
kendők viselése is, melyhez
nem árt a valódi UV-szűrős
lencsével ellátott napszem-

üveg használata sem. A déli,
kora délutáni órákban csak a
lehetőség szerint hűvös helyen
eltöltött kíméletes életmód, a
szellős ruházat és a könnyű
táplálék segíthet.

A vérnyomással összefüggő
betegségben szenvedőknek
éppúgy, mint a cukorbetegek-
nek nagyon oda kell figyelniük
magukra, mert a kánikula csú-
nyán megtréfálhatja őket. Va-
lamennyiünknek külön gondot
kell fordítanunk a megfelelő
táplálkozásra és a rendszeres
folyadékbevitelre is. Az egész-
séges szervezet is erős hőter-
helésnek van kitéve, melynek
következtében - a nagy igény-
bevétel miatt - lelassul. Men-
tős szakemberektől megtud-
tuk, hogy nemcsak az érrend-
szeri-, szívbetegségben, magas
vérnyomásban, epilepsziában
szenvedő embereket veszélyez-
teti fokozottan a kánikula, leg-
alább ilyen veszélynek vannak
kitéve a cukorbetegek is. Ne-
kik ezekben a napokban meg-
különböztetett figyelmet kell
fordítaniuk arra, hogy a hőség-
ben jelentősen változik szerve-
zetük folyadék- és étkezési igé-
nye. Ez a vércukorszint alapos
ingadozásából adódóan kriti-
kus helyzeteket is teremthet.
Általános tanácsként el kell
mondanunk, hogy a fenti be-
tegségekben szenvedők - nem-
csak az öregek (!) - jól gondol-
ják meg, mennyire távolodnak
el lakóhelyüktől. A hétvégi tel-
keken, szőlőkben ugyanis szin-
te lehetetlen, de mindenesetre
nagyon nehéz gyorsan mentő-
höz, vagy orvoshoz jutni. A
késlekedés pedig könnyen
idézhet elő akár életveszélyt
is. (szűcs)

Könnyű ételeket az asztalra!
Ebben az időszakban valamennyi étel nagyon gyorsan oxi-

dálódik, ezért mindenképpen kerüljük a zsíros, nehezen
emészthető falatokat, füstölt húsokat. Fogyasszunk sok
dresszinges salátát, magas rosttartalmú, lédús gyümölcsö-
ket, ivóleveket. Helyezzük előtérbe a szárnyasételeket. A tea
is sokat segíthet a kánikula elviselésében. Sokan tévesen azt
hiszik, hogy a már megfőzött ételek nyáron is biztonsággal
fogyaszthatóak. A fertőzéseket magukban rejtő baktériumok
azonban 70-80 fokon szaporodnak a legjobban. A szakembe-
rek mindenképpen azt ajánlják, hogy például a leveseket
közvetlenül a fogyasztásig tartsuk forráspont közelében. A
tejet lehetőleg forralva fogyasszuk, a tojást pedig csak fris-
sen használjuk, nyersen való feldolgozását - a szalmonella
elkerülése miatt — mellőzzük.

Szeptember 1-jétől lép érvénybe

Környezetvédelmi
matricák autósoknak

Mezőkövesden a városért és a megyéért lobbiznának

Munkaebéddel várják a kormányülést
Szeptember 1-jétől több

új szabály vonatkozik majd
a gépkocsik környezetvé-
delmi felülvizsgálatára. Az
igazolólapon kívül a hátsó
rendszámtáblán elhelyezett
hatszögletű matrica is ta-
núsítja majd az előírások
teljesítését. A részletekről
olvasóink közül többen is
telefonon érdeklődtek szer-
kesztőségünkben.

A korszerű, környezetbarát
gépkocsik zöld matricát kap-
hatnak. Ebbe a kategóriába
tartoznak a szabályozott keve-
rékképzésű, katalizátoros ben-
zinüzemű személygépkocsik,
kistehergépkocsik és kisbu-
szok. Szintén zöld matricát
kaphatnak a legalább Euro II.
minősítéssel rendelkező teher-
gépjárművek, nehéz tehergép-
járművek és autóbuszok. A
csökkentett szennyezésű gép-
kocsik kék matricát kaphat-
nak. Közéjük tartoznak a sza-
bályozatlan keverékképzésű,
katalizátorral felszerelt ben-
zinüzemű személy- és kiste-
heijárművek, valamint kisbu-
szok, illetve a gázzal üzemelő
személyautók, kisteherkocsik,
kisbuszok. A hagyományos, az
előzőekben említett feltétele-
ket nem teljesítő benzinmoto-
ros négyütemű járművek meg-
felelőségét sárga matrica isme-
ri el. A hagyományos kétüte-
mű és dízelmotoros járművek
piros matricát kaphatnak a fe-
lülvizsgálat során. A területi

Augusztus 7-én Borsod-
Abaúj-Zemplén megyében,
Mezőkövesden tartja kihe-
lyezett ülését a kormány. A
rendhagyó miniszteri ta-
nácskozás legfontosabb té-
mája az autópálya-építés
lesz. A kabinet - mint isme-
retes - idén nyáron minden
héten ülésezik. A Budapest
centrikussággal szakítva,
többször is  vidéken ülnek
össze a kormányfő vezeté-
sével a tárcák első emberei
és általában egy, a vendég-
látó régió szempontjából
fontos kérdést tekintenek
át. Vörsön például a Bala-
ton, Kálózfán pedig a mező-
gazdaság helyzetét vitatták
meg.

Halmai Gyula, Mezőkövesd
polgármestere már napok óta a
kormányülés „lázában ég”, két
előkészítő tárgyalás közben si-
került utolérnünk. Mint meg-
tudtuk a Nemzeti Autópálya
Rt.-vel közösen látja el az ön-
kormányzat a házigazdái fel-
adatokat, bár a szervezést első-
sorban a térség országgyűlési
képviselője, Tállal András, a
Pénzügyminisztérium politikai
államtitkára intézi.

Sajtóorgánumokban több-
ször a kormány szemére vetet-
ték, hogy a vidéki ülések meg-
szervezésekor a kormánypárti
településeket részesítik előny-
ben. Ezt cáfolni látszik, hogy
Mezőkövesdet balodali elköte-
lezettségű polgármester irá-

nyítja. Halmai Gyula ezzel
kapcsolatban fontosnak tartot-
ta elmondani, hogy véleménye
szerint egy települési polgár-
mesternek a választás után
nem a politizálással kell foglal-
koznia. A Magyar Köztársaság
kormánya látogat a városba,
így nem kérdéses, hogy minden
körülmények között szívesen
látott vendégek a miniszterek.

Terítéken a sztráda

A városvezető az alkalmat
megragadva az autópálya-épí-
tés mellett az idegenforgalom-
ra is szeretné felhívni a minisz-
terek figyelmét. Mezőkövesdet
tízezrek keresik fel minden év-
ben, s éppen ezért nem mind-
egy a város számára, hogy mi-
lyen kép alakul ki róla a nagy-
világban.

A kihelyezett ülésen a kor-
mány tagjai közvetlen tapasz-
talatokat szerezhetnek Mező-
kövesdről, s az alkalmat kísé-
rő, minden bizonnyal jelentős
sajtóérdeklődésből is szeretne
profitálni a település.

A polgármester elképzelése
szerint a két dunántúli kor-
mányüléssel ellentétben nem
tartanak nagy közös lakomát.
Visszafogott munkaebédre szá-
mít, mintegy száz fő részvételé-
vel. A költségeket a két vendég-
látó, vagyis a város és a Nem-
zeti Autópálya Rt. közösen áll-
ja. A meghívott vendégek listá-
járól a végső szót a Miniszterel-
nöki Hivatal mondja ki.

Szót váltani
a miniszterekkel

Dr. Ódor Ferenc, a megyei
közgyűlés elnöke hivatalos
meghívót ugyan még nem ka-
pott a kormányülésre, de akár
érdeklődőként is elutazna Me-
zőkövesdre. „Elmegyek, de nem
tudom, hogy „osztanak-e ránk
lapot”. Nem ismerem az ezzel
kapcsolatos protokollt, vagyis,
hogy részt vehetnek-e a megyei
országgyűlési képviselők, a
közgyűlés elnöke az ülésen,
vagy előtte-utána tudnak-e szót
váltani a miniszterekkel” -
mondta az elnök. (cs.l.)

Olvasónk
a vonal végén

Olvasóink szívesen fordulnak hozzánk
kérdéseikkel, gondjaikkal. A következők-
ben is várjuk hívásaikat. A hívható szá-
mok: 46 /412 -694  es szám, 131  es
mellék, illetve a 06 -30 /9458 -458 .

közlekedési felügyelet a rend-
őrhatóság jelzése alapján a dí-
zelmotoros gépkocsit vizsgá-
latra berendelheti, amennyi-
ben füstölése olyan mértékű,
hogy vizuális megítélés szerint
zavarja a mögötte haladók ki-
látását. Amennyiben a gépko-
csi szennyezése a közúti vagy
telephelyi ellenőrzés, vagy az
időszakos vizsgálat alkalmá-
val meghaladja a rendeletben
meghatározott mértéket, ak-
kor a területi közlekedési fel-
ügyelet az igazolólap érvényes-
ségét 15 napra korlátozza, s a
matricát a rendszámtábláról
eltávolítja. Ha a dízelmotoros
gépkocsi a rendeletben megen-
gedhető legmagasabb érték
kétszeresénél több füstöt bo-
csát ki, akkor a felügyelet az
igazolólap érvényességét öt
munkanapra korlátozza, s
ugyancsak eltávolítja a matri-
cát a rendszámtábláról és a
gépkocsit vizsgálatra rendeli
be.

Román
védővámok
A román illetékesek legutób-

bi bejelentése szerint augusz-
tus közepén kerül a kormány
napirendjére a magyar sertés-

gesztésének kérdése. Mthai
Lungu, a román mezőgazdasá-
gi miniszter szerint a védővá-
mot csak a sertéshús esetében
szüntetnék meg, a sertéshús-
készítmények, a baromfi és a
baromfihús-termékek meg-
emelt vámja továbbra is ér-
vényben marad. A román me-
zőgazdasági minisztérium ille-
tékesei június eleje óta minden
héten bejelentették, hogy ha-
marosan megszüntetik a ma-
gyar sertéshúsra kivetett 45
százalékos védővámot.

Két más téma
Megtudtuk, hogy a kormányülés napirendjén szereplő M3-

as autópálya építése és a miskolci csatlakozás megoldásán
túlmenően lehetőség szerint további két témára kívánja fel-
hívni a miniszterek figyelmét dr. Ódor Ferenc. Az egyik a fog-
lalkoztatás, a másik pedig a Széchenyi-terwel kapcsolatos
megyei pályázatok. A megyéért lobbizásban az elnök számít
Tállai Andrásra, s Halmai Gyulára is.


